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Introduction 
 
The statistical tabulations in this volume are based on a Berkeley IGS Poll completed online in English and Spanish July 18-24, 
2021among 5,795 California registered voters by the Institute of Governmental Studies (IGS) at the University of California, 
Berkeley. Funding for the poll was provided in part by the Los Angeles Times. 
 
The survey distributed email invitations to stratified random samples of the state’s registered voters.  Each email invited voters to 
participate in a non-partisan survey conducted by the University and provided link to the IGS website where the survey was housed. 
Reminder emails were distributed to non-responding voters and an opt-out link was provided for voters not wishing to participate and 
not wanting to receive further email invitations. 
 
Samples of registered voters with email addresses were provided to IGS by Political Data, Inc., a leading supplier of registered voter 
lists in California.  The email addresses of voters were derived from information contained on the state’s official voter registration 
rolls.  Prior to the distribution of the emails, the overall sample was stratified by age and gender in an attempt to obtain a proper 
balance of survey respondents across all major segments of the registered voter population. 
 
To protect the anonymity of survey respondents, voters’ email addresses and all other personally identifiable information derived from 
the original voter listing were purged from the data file and replaced with a unique and anonymous identification number during data 
processing.  Post-stratification weights were applied to align the overall sample of the registered voters to population characteristics of 
the state’s registered voters.   
 
The sampling error associated with the results from the survey are difficult to calculate precisely due to the effects of sample 
stratification and the post-stratification weighting. Nevertheless, it is likely that the results from the overall sample of registered voters 
are subject to a sampling error of approximately +/-2percentage points at the 95% confidence level 
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About the Institute of Governmental Studies 
 
The Institute of Governmental Studies (IGS) is an interdisciplinary organized research unit that pursues a vigorous program of research, education, 
publication and public service. A component of the University of California system’s flagship Berkeley campus, IGS is the oldest organized research 
unit in the UC system and the oldest public policy research center in the state.  IGS’s co-directors are Professor Eric Schickler and Associate 
Professor G. Cristina Mora.   
 
IGS conducts periodic surveys of public opinion in California on matters of politics and public policy through its Berkeley IGS Poll. The poll, which 
is disseminated widely, seeks to provide a broad measure of contemporary public opinion, and to generate data for subsequent scholarly analysis.  
The director of the Berkeley IGS Poll is Mark DiCamillo. For a complete listing of stories issued by the Berkeley IGS Poll go to 
https://www.igs.berkeley.edu/research/berkeley-igs-poll.  



July 2021 Berkeley IGS Poll

Table 1: Q26 Do you currently own, or have you owned, a small business in the last 18 months? (Registered Voters)
Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 5795.00 3298.00 398.00 629.00 150.00 1295.00 2901.00 2894.00 1636.00 1662.00 196.00 202.00 337.00 292.00 67.00 83.00 645.00 650.00
weighted n 5795.00 3041.00 335.00 787.00 111.00 1543.00 2780.00 3015.00 1471.00 1570.00 164.00 172.00 387.00 400.00 49.00 61.00 711.00 832.00
Yes 0.16 0.17 0.22 0.15 0.15 0.12 0.19 0.14 0.19 0.16 0.26 0.18 0.18 0.12 0.19 0.12 0.15 0.09
No 0.84 0.82 0.78 0.85 0.85 0.88 0.81 0.86 0.80 0.84 0.74 0.82 0.82 0.88 0.81 0.88 0.85 0.90
No response 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01

Table 2: Q27 Including yourself, how many full-time employees (30-40 hours a week) did your business have on February 1, 2020? (Small Business
Owners, Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
1 0.48 0.52 0.67 0.36 0.42 0.39 0.48 0.49 0.47 0.58 0.72 0.61 0.41 0.27 0.41 0.43 0.44 0.33
2 to 10 0.36 0.34 0.25 0.42 0.37 0.42 0.36 0.35 0.39 0.29 0.21 0.31 0.48 0.32 0.29 0.47 0.31 0.57
10 to 19 0.04 0.04 0.00 0.02 0.02 0.06 0.04 0.03 0.04 0.04 0.00 0.00 0.02 0.02 0.00 0.04 0.08 0.01

20 to 99 0.04 0.05 0.01 0.05 0.00 0.02 0.05 0.03 0.07 0.03 0.00 0.02 0.03 0.08 0.00 0.00 0.02 0.01
100 to 499 0.02 0.01 0.00 0.10 0.00 0.01 0.00 0.03 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.23 0.00 0.00 0.01 0.00
500 or more 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Was not in
business
February 1,
2020

0.06 0.04 0.06 0.06 0.19 0.10 0.06 0.06 0.03 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.29 0.06 0.14 0.06

No response 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02
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Table 3: Q28 Which of the following best describes the industry of your business? (Small Business Owners, Registered Voters)
Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Accommodation
and Food
Services

0.05 0.05 0.07 0.07 0.00 0.04 0.05 0.06 0.03 0.07 0.05 0.10 0.11 0.02 0.00 0.00 0.02 0.07

Health Care
and Social
Assistance

0.06 0.08 0.06 0.04 0.18 0.04 0.05 0.09 0.05 0.11 0.05 0.08 0.05 0.02 0.00 0.41 0.03 0.04

Professional,
Scientific,
and
Technical
Services

0.14 0.16 0.06 0.18 0.17 0.11 0.17 0.11 0.20 0.12 0.07 0.05 0.16 0.21 0.29 0.01 0.14 0.05

Construction 0.07 0.07 0.03 0.00 0.09 0.11 0.10 0.03 0.11 0.03 0.05 0.00 0.00 0.01 0.15 0.02 0.13 0.08
Retail Trade 0.10 0.09 0.15 0.09 0.01 0.13 0.06 0.14 0.06 0.12 0.06 0.27 0.04 0.17 0.03 0.00 0.12 0.14
Manufacturing 0.02 0.03 0.00 0.01 0.00 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00 0.03 0.01
Wholesale
Trade

0.03 0.04 0.02 0.01 0.05 0.02 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.01 0.02 0.00 0.01 0.10 0.02 0.02

Other
Services
(except
Public Ad-
ministration)

0.12 0.09 0.26 0.15 0.14 0.17 0.11 0.14 0.06 0.12 0.26 0.27 0.21 0.06 0.24 0.03 0.15 0.20

Administrative,
Support, and
Waste
Management

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Educational
Services

0.04 0.03 0.02 0.10 0.01 0.05 0.02 0.08 0.01 0.06 0.02 0.02 0.00 0.23 0.00 0.03 0.04 0.07

Real Estate
and Rental
and Leasing

0.09 0.11 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.09 0.12 0.10 0.05 0.04 0.06 0.05 0.00 0.10 0.06 0.09

Finance and
Insurance

0.05 0.06 0.01 0.03 0.00 0.02 0.06 0.03 0.08 0.03 0.01 0.00 0.06 0.00 0.00 0.00 0.01 0.05

Information 0.02 0.02 0.03 0.01 0.03 0.02 0.03 0.01 0.03 0.01 0.05 0.01 0.02 0.00 0.00 0.06 0.02 0.02

Transportation
and
Warehousing

0.05 0.01 0.08 0.12 0.05 0.08 0.07 0.02 0.02 0.00 0.14 0.00 0.16 0.06 0.08 0.00 0.10 0.05

Arts, Enter-
tainment,
and
Recreation

0.09 0.11 0.12 0.05 0.14 0.06 0.09 0.10 0.11 0.12 0.12 0.12 0.03 0.09 0.20 0.06 0.06 0.06

Management
of
Companies
and
Enterprises

0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.02 0.04 0.00 0.00 0.00 0.00

Agriculture,
Forestry, and
Fishing and
Hunting

0.02 0.02 0.01 0.02 0.07 0.02 0.02 0.03 0.03 0.02 0.00 0.03 0.00 0.03 0.00 0.17 0.02 0.03

Mining,
Quarrying,
and Oil and
Gas
Extraction

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Utilities 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.03 0.00
No response 0.02 0.01 0.00 0.03 0.00 0.02 0.01 0.02 0.01 0.02 0.00 0.00 0.04 0.00 0.00 0.00 0.01 0.02
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July 2021 Berkeley IGS Poll

Table 4: Q28 Which of the following best describes the industry of your business? (Small Business Owners, Registered Voters)
Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Accommodation
and Food
Services

0.05 0.04 0.07 0.02 0.14 0.00 0 0.05

Health Care
and Social
Assistance

0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.00 1 0.06

Professional,
Scientific,
and
Technical
Services

0.14 0.13 0.16 0.26 0.12 0.04 0 0.14

Construction 0.07 0.06 0.10 0.05 0.07 0.00 0 0.07
Retail Trade 0.10 0.08 0.12 0.05 0.16 0.06 0 0.17
Manufacturing 0.02 0.01 0.03 0.04 0.05 0.09 0 0.01
Wholesale
Trade

0.03 0.03 0.03 0.06 0.06 0.00 0 0.00

Other
Services
(except
Public Ad-
ministration)

0.12 0.14 0.10 0.27 0.00 0.02 0 0.14

Administrative,
Support, and
Waste
Management

0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0 0.03

Educational
Services

0.04 0.03 0.04 0.00 0.02 0.73 0 0.05

Real Estate
and Rental
and Leasing

0.09 0.12 0.08 0.04 0.14 0.00 0 0.02

Finance and
Insurance

0.05 0.04 0.07 0.04 0.01 0.00 0 0.00

Information 0.02 0.03 0.01 0.01 0.01 0.00 0 0.02

Transportation
and
Warehousing

0.05 0.05 0.05 0.00 0.09 0.00 0 0.05

Arts, Enter-
tainment,
and
Recreation

0.09 0.14 0.05 0.03 0.00 0.08 0 0.06

Management
of
Companies
and
Enterprises

0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0 0.00

Agriculture,
Forestry, and
Fishing and
Hunting

0.02 0.01 0.03 0.06 0.04 0.00 0 0.01

Mining,
Quarrying,
and Oil and
Gas
Extraction

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00

Utilities 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.01
No response 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.13
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Table 5: Q29a What impact did the pandemic have on your ability to continue business operations? (Small Business Owners, Registered Voters)
Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Business
permanently
shut down
operations

0.11 0.08 0.13 0.07 0.34 0.18 0.12 0.10 0.08 0.09 0.17 0.08 0.08 0.06 0.12 0.62 0.22 0.13

Business was
sold but
continued
operations

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.02 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Business
temporarily
closed

0.19 0.19 0.29 0.22 0.11 0.16 0.19 0.21 0.17 0.21 0.22 0.39 0.22 0.21 0.12 0.10 0.20 0.10

Business
operations
scaled back

0.39 0.41 0.33 0.40 0.31 0.39 0.40 0.38 0.41 0.40 0.37 0.29 0.45 0.32 0.44 0.16 0.36 0.42

Business
operations
not
interrupted

0.28 0.30 0.24 0.28 0.12 0.26 0.27 0.29 0.31 0.28 0.23 0.24 0.21 0.38 0.12 0.12 0.20 0.35

No response 0.02 0.01 0.00 0.04 0.12 0.01 0.02 0.02 0.01 0.02 0.00 0.00 0.04 0.03 0.21 0.00 0.02 0.01
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Table 6: Q29a What impact did the pandemic have on your ability to continue business operations? (Small Business Owners, Registered Voters)
Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Business
permanently
shut down
operations

0.11 0.11 0.12 0.25 0.03 0.00 1 0.05

Business was
sold but
continued
operations

0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0 0.03

Business
temporarily
closed

0.19 0.24 0.16 0.10 0.19 0.08 0 0.14

Business
operations
scaled back

0.39 0.36 0.46 0.44 0.58 0.05 0 0.19

Business
operations
not
interrupted

0.28 0.29 0.25 0.21 0.20 0.87 0 0.32

No response 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.26
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Table 7: Q29b What impact did the pandemic have on the number of your full-time employees? (Small Business Owners Still in Operation, Registered
Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 408.00 242.00 29.00 42.00 8.00 75.00 243.00 165.00 151.00 91.00 17.00 12.00 26.00 16.00 4.00 4.00 41.00 34.00
weighted n 368.00 213.00 17.00 68.00 3.00 67.00 211.00 157.00 134.00 80.00 9.00 8.00 37.00 31.00 3.00 1.00 32.00 35.00
Some
employees
were laid off

0.24 0.27 0.29 0.18 0.06 0.27 0.27 0.21 0.29 0.23 0.35 0.22 0.13 0.25 0.08 0.00 0.38 0.17

Reduced
hours for
some

0.29 0.18 0.29 0.45 0.08 0.43 0.21 0.39 0.16 0.22 0.19 0.41 0.27 0.67 0.00 0.42 0.34 0.52

More
employees
were hired

0.04 0.06 0.05 0.01 0.05 0.01 0.04 0.05 0.05 0.08 0.09 0.00 0.01 0.00 0.00 0.24 0.00 0.02

No impact 0.42 0.50 0.37 0.36 0.81 0.28 0.49 0.34 0.50 0.48 0.36 0.37 0.58 0.08 0.92 0.34 0.28 0.29
No response 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Table 8: Q29b What impact did the pandemic have on the number of your full-time employees? (Small Business Owners Still in Operation, Registered
Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 408.00 0 331.00 30.00 40.00 7.00 0 0
weighted n 368.00 0 291.00 25.00 37.00 15.00 0 0
Some
employees
were laid off

0.24 0 0.23 0.22 0.48 0.07 0 0

Reduced
hours for
some

0.29 0 0.27 0.26 0.18 0.84 0 0

More
employees
were hired

0.04 0 0.04 0.03 0.08 0.09 0 0

No impact 0.42 0 0.46 0.49 0.26 0.00 0 0
No response 0.00 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0
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Table 9: Q29c What impact did the pandemic have on your business’s total revenue? (Small Business Owners Still in Operation, Registered Voters)
Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 916.00 539.00 89.00 84.00 25.00 162.00 507.00 409.00 299.00 240.00 45.00 44.00 50.00 34.00 13.00 12.00 90.00 72.00
weighted n 824.00 486.00 64.00 108.00 11.00 149.00 456.00 368.00 264.00 222.00 36.00 29.00 64.00 45.00 8.00 3.00 84.00 65.00
Decreased a
great deal

0.33 0.33 0.47 0.31 0.31 0.28 0.34 0.33 0.32 0.34 0.52 0.42 0.28 0.35 0.32 0.31 0.32 0.22

Decreased
some

0.31 0.29 0.24 0.45 0.11 0.38 0.32 0.30 0.31 0.25 0.20 0.28 0.44 0.45 0.04 0.33 0.39 0.36

Increased
some

0.09 0.11 0.05 0.04 0.10 0.07 0.09 0.08 0.12 0.10 0.05 0.05 0.05 0.04 0.13 0.00 0.04 0.09

Increased a
great deal

0.03 0.03 0.02 0.02 0.01 0.04 0.04 0.02 0.03 0.02 0.01 0.05 0.02 0.02 0.00 0.06 0.06 0.02

No
significant
impact

0.22 0.23 0.22 0.15 0.46 0.23 0.20 0.25 0.21 0.27 0.23 0.20 0.17 0.11 0.51 0.31 0.17 0.31

No response 0.02 0.02 0.00 0.04 0.00 0.01 0.02 0.02 0.01 0.02 0.00 0.00 0.05 0.03 0.00 0.00 0.02 0.00

Table 10: Q29c What impact did the pandemic have on your business’s total revenue? (Small Business Owners Still in Operation, Registered Voters)
Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 916.00 450.00 331.00 30.00 40.00 7.00 0 55.00
weighted n 824.00 399.00 291.00 25.00 37.00 15.00 0 54.00
Decreased a
great deal

0.33 0.34 0.36 0.35 0.34 0.11 0 0.22

Decreased
some

0.31 0.28 0.36 0.30 0.45 0.74 0 0.15

Increased
some

0.09 0.09 0.08 0.18 0.14 0.00 0 0.05

Increased a
great deal

0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.15 0 0.00

No
significant
impact

0.22 0.26 0.18 0.14 0.05 0.00 0 0.35

No response 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.24
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Table 11: Q29d What impact did the pandemic have on your business’s profitability? (Small Business Owners Still in Operation, Registered Voters)
Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 916.00 539.00 89.00 84.00 25.00 162.00 507.00 409.00 299.00 240.00 45.00 44.00 50.00 34.00 13.00 12.00 90.00 72.00
weighted n 824.00 486.00 64.00 108.00 11.00 149.00 456.00 368.00 264.00 222.00 36.00 29.00 64.00 45.00 8.00 3.00 84.00 65.00
Decreased a
great deal

0.32 0.31 0.52 0.32 0.31 0.27 0.33 0.32 0.28 0.35 0.54 0.50 0.39 0.21 0.32 0.31 0.32 0.21

Decreased
some

0.30 0.30 0.18 0.28 0.11 0.36 0.31 0.28 0.33 0.27 0.12 0.26 0.29 0.28 0.04 0.33 0.37 0.34

Increased
some

0.09 0.11 0.03 0.05 0.10 0.10 0.09 0.10 0.10 0.11 0.02 0.03 0.05 0.05 0.13 0.00 0.08 0.14

Increased a
great deal

0.02 0.03 0.02 0.00 0.01 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.01 0.05 0.00 0.00 0.00 0.06 0.02 0.01

No
significant
impact

0.24 0.24 0.22 0.30 0.46 0.23 0.22 0.26 0.24 0.24 0.30 0.13 0.22 0.41 0.51 0.31 0.19 0.28

No response 0.02 0.02 0.02 0.05 0.00 0.02 0.02 0.03 0.01 0.02 0.01 0.03 0.05 0.05 0.00 0.00 0.02 0.03

Table 12: Q29d What impact did the pandemic have on your business’s profitability? (Small Business Owners Still in Operation, Registered Voters)
Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 916.00 450.00 331.00 30.00 40.00 7.00 0 55.00
weighted n 824.00 399.00 291.00 25.00 37.00 15.00 0 54.00
Decreased a
great deal

0.32 0.34 0.33 0.35 0.34 0.11 0 0.22

Decreased
some

0.30 0.27 0.37 0.27 0.44 0.02 0 0.12

Increased
some

0.09 0.09 0.10 0.18 0.11 0.00 0 0.05

Increased a
great deal

0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.15 0 0.00

No
significant
impact

0.24 0.26 0.17 0.16 0.09 0.73 0 0.37

No response 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.24
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Table 13: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(1) Paycheck Protection Program (PPP) loan (Small Business Owners,
Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.32 0.33 0.28 0.26 0.32 0.37 0.28 0.37 0.27 0.39 0.34 0.21 0.20 0.34 0.12 0.56 0.34 0.40
Eligible but
didn’t apply

0.10 0.12 0.04 0.06 0.07 0.09 0.12 0.08 0.15 0.09 0.04 0.04 0.07 0.05 0.09 0.04 0.09 0.09

Don’t know
if eligible or
not

0.16 0.14 0.15 0.19 0.27 0.19 0.17 0.16 0.13 0.16 0.11 0.20 0.18 0.20 0.45 0.05 0.23 0.12

Applied and
did not
receive

0.04 0.03 0.10 0.01 0.02 0.06 0.05 0.03 0.05 0.01 0.08 0.13 0.00 0.02 0.00 0.04 0.07 0.05

Applied and
partially
received

0.06 0.04 0.06 0.11 0.00 0.08 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.14 0.08 0.00 0.00 0.10 0.05

Applied and
fully
awarded

0.16 0.19 0.24 0.20 0.09 0.07 0.17 0.15 0.21 0.16 0.24 0.23 0.24 0.15 0.04 0.15 0.05 0.09

No response 0.15 0.15 0.13 0.17 0.23 0.15 0.15 0.16 0.15 0.15 0.14 0.11 0.17 0.17 0.30 0.15 0.12 0.20
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Table 14: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(1) Paycheck Protection Program (PPP) loan (Small Business Owners,
Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.32 0.41 0.24 0.31 0.14 0.73 0 0.19
Eligible but
didn’t apply

0.10 0.08 0.13 0.10 0.18 0.05 0 0.02

Don’t know
if eligible or
not

0.16 0.19 0.16 0.08 0.01 0.00 0 0.20

Applied and
did not
receive

0.04 0.03 0.05 0.03 0.00 0.00 1 0.04

Applied and
partially
received

0.06 0.03 0.09 0.10 0.06 0.08 0 0.05

Applied and
fully
awarded

0.16 0.09 0.23 0.34 0.59 0.14 0 0.00

No response 0.15 0.17 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.51
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Table 15: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(2) A Small Business COVID-19 Relief Grant (Small Business Owners,
Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.27 0.30 0.11 0.21 0.29 0.30 0.25 0.30 0.27 0.33 0.10 0.11 0.25 0.15 0.12 0.51 0.26 0.34
Eligible but
didn’t apply

0.12 0.13 0.20 0.08 0.06 0.11 0.13 0.12 0.16 0.09 0.14 0.29 0.09 0.07 0.08 0.04 0.07 0.16

Don’t know
if eligible or
not

0.31 0.29 0.37 0.43 0.35 0.27 0.32 0.31 0.27 0.30 0.39 0.35 0.32 0.59 0.54 0.10 0.34 0.18

Applied and
did not
receive

0.05 0.02 0.15 0.06 0.02 0.11 0.07 0.03 0.02 0.02 0.18 0.09 0.10 0.00 0.00 0.04 0.14 0.06

Applied and
partially
received

0.04 0.04 0.02 0.01 0.02 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.02 0.03 0.01 0.00 0.04 0.00 0.06 0.05

Applied and
fully
awarded

0.05 0.06 0.02 0.07 0.07 0.02 0.06 0.04 0.08 0.04 0.02 0.04 0.08 0.07 0.00 0.15 0.02 0.01

No response 0.15 0.16 0.13 0.14 0.19 0.14 0.14 0.16 0.16 0.16 0.14 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.11 0.19
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Table 16: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(2) A Small Business COVID-19 Relief Grant (Small Business Owners,
Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.27 0.33 0.22 0.11 0.31 0.26 0 0.16
Eligible but
didn’t apply

0.12 0.12 0.13 0.17 0.20 0.00 0 0.03

Don’t know
if eligible or
not

0.31 0.29 0.35 0.38 0.19 0.74 0 0.23

Applied and
did not
receive

0.05 0.04 0.06 0.25 0.01 0.00 1 0.02

Applied and
partially
received

0.04 0.02 0.05 0.03 0.12 0.00 0 0.03

Applied and
fully
awarded

0.05 0.01 0.11 0.02 0.14 0.00 0 0.02

No response 0.15 0.17 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.51

Table 17: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(3) CA Rebuilding Fund (Small Business Owners, Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.39 0.43 0.21 0.29 0.45 0.38 0.36 0.41 0.42 0.43 0.11 0.36 0.25 0.35 0.23 0.73 0.36 0.39
Eligible but
didn’t apply

0.04 0.04 0.05 0.05 0.00 0.04 0.05 0.02 0.05 0.03 0.08 0.01 0.08 0.01 0.00 0.00 0.05 0.02

Don’t know
if eligible or
not

0.38 0.35 0.52 0.42 0.35 0.38 0.39 0.37 0.35 0.36 0.58 0.43 0.40 0.45 0.54 0.11 0.40 0.36

Applied and
did not
receive

0.03 0.02 0.06 0.08 0.00 0.04 0.04 0.02 0.02 0.01 0.07 0.06 0.13 0.02 0.00 0.00 0.05 0.04

Applied and
partially
received

0.00 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.02 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00

Applied and
fully
awarded

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01

No response 0.16 0.16 0.14 0.15 0.19 0.15 0.15 0.17 0.16 0.16 0.14 0.14 0.14 0.17 0.21 0.15 0.13 0.18
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Table 18: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(3) CA Rebuilding Fund (Small Business Owners, Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.39 0.41 0.33 0.51 0.49 0.95 0 0.25
Eligible but
didn’t apply

0.04 0.03 0.06 0.06 0.03 0.00 0 0.00

Don’t know
if eligible or
not

0.38 0.37 0.46 0.39 0.38 0.05 0 0.22

Applied and
did not
receive

0.03 0.01 0.06 0.00 0.08 0.00 0 0.00

Applied and
partially
received

0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 1 0.00

Applied and
fully
awarded

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00

No response 0.16 0.18 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.53

Table 19: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(4) Restaurant Revitalization Fund (Small Business Owners, Registered
Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.71 0.74 0.70 0.69 0.61 0.65 0.72 0.70 0.75 0.73 0.67 0.72 0.73 0.63 0.45 0.81 0.66 0.65
Eligible but
didn’t apply

0.02 0.01 0.06 0.04 0.00 0.03 0.03 0.01 0.02 0.00 0.10 0.00 0.07 0.00 0.00 0.00 0.02 0.04

Don’t know
if eligible or
not

0.09 0.08 0.10 0.13 0.20 0.10 0.07 0.12 0.05 0.10 0.06 0.14 0.06 0.24 0.34 0.03 0.11 0.09

Applied and
did not
receive

0.02 0.01 0.02 0.00 0.00 0.06 0.03 0.01 0.01 0.00 0.02 0.03 0.00 0.00 0.00 0.00 0.09 0.02

Applied and
partially
received

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Applied and
fully
awarded

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

No response 0.15 0.16 0.13 0.14 0.19 0.15 0.15 0.16 0.16 0.16 0.14 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.12 0.20
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Table 20: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(4) Restaurant Revitalization Fund (Small Business Owners, Registered
Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.71 0.73 0.73 0.64 0.91 0.94 1 0.40
Eligible but
didn’t apply

0.02 0.01 0.03 0.00 0.03 0.06 0 0.01

Don’t know
if eligible or
not

0.09 0.08 0.13 0.05 0.01 0.00 0 0.07

Applied and
did not
receive

0.02 0.00 0.02 0.27 0.03 0.00 0 0.00

Applied and
partially
received

0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0 0.00

Applied and
fully
awarded

0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0 0.00

No response 0.15 0.18 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.51
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Table 21: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(5) Shutter Venue Operators Grant (Small Business Owners, Registered
Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.45 0.50 0.22 0.40 0.40 0.43 0.40 0.51 0.46 0.53 0.16 0.29 0.31 0.53 0.25 0.60 0.36 0.52
Eligible but
didn’t apply

0.04 0.04 0.12 0.04 0.00 0.03 0.05 0.03 0.05 0.02 0.10 0.16 0.07 0.00 0.00 0.00 0.05 0.00

Don’t know
if eligible or
not

0.34 0.29 0.49 0.40 0.35 0.36 0.38 0.28 0.31 0.27 0.53 0.44 0.44 0.34 0.54 0.09 0.43 0.27

Applied and
did not
receive

0.01 0.01 0.04 0.01 0.07 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.07 0.00 0.02 0.00 0.00 0.15 0.02 0.03

Applied and
partially
received

0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00

Applied and
fully
awarded

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

No response 0.15 0.16 0.13 0.14 0.19 0.15 0.15 0.16 0.16 0.16 0.14 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.13 0.18
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Table 22: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(5) Shutter Venue Operators Grant (Small Business Owners, Registered
Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.45 0.48 0.44 0.21 0.55 0.95 0 0.23
Eligible but
didn’t apply

0.04 0.04 0.03 0.13 0.13 0.00 0 0.00

Don’t know
if eligible or
not

0.34 0.29 0.41 0.62 0.30 0.05 1 0.24

Applied and
did not
receive

0.01 0.01 0.02 0.00 0.00 0.00 0 0.00

Applied and
partially
received

0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0 0.00

Applied and
fully
awarded

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00

No response 0.15 0.17 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.53
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Table 23: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible
for and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(6) Economic Injury Disaster Loan (EIDL) (Small Business Owners,
Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.36 0.40 0.16 0.28 0.33 0.35 0.30 0.42 0.35 0.45 0.12 0.23 0.21 0.38 0.11 0.61 0.31 0.41
Eligible but
didn’t apply

0.09 0.08 0.16 0.13 0.07 0.09 0.10 0.08 0.10 0.06 0.10 0.24 0.10 0.19 0.09 0.04 0.14 0.02

Don’t know
if eligible or
not

0.28 0.26 0.35 0.25 0.33 0.29 0.30 0.25 0.27 0.26 0.37 0.34 0.25 0.24 0.53 0.07 0.33 0.23

Applied and
did not
receive

0.04 0.02 0.14 0.05 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02 0.19 0.08 0.07 0.02 0.02 0.04 0.03 0.04

Applied and
partially
received

0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.07 0.01 0.02 0.05 0.00 0.08 0.04 0.08

Applied and
fully
awarded

0.04 0.03 0.01 0.12 0.02 0.03 0.05 0.02 0.03 0.02 0.02 0.00 0.20 0.00 0.03 0.00 0.02 0.03

No response 0.15 0.15 0.13 0.14 0.19 0.15 0.15 0.16 0.16 0.15 0.14 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.13 0.18
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Table 24: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible
for and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(6) Economic Injury Disaster Loan (EIDL) (Small Business Owners,
Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.36 0.40 0.28 0.44 0.50 0.89 0 0.21
Eligible but
didn’t apply

0.09 0.07 0.12 0.09 0.16 0.06 0 0.04

Don’t know
if eligible or
not

0.28 0.29 0.31 0.26 0.15 0.02 0 0.18

Applied and
did not
receive

0.04 0.04 0.04 0.00 0.04 0.00 1 0.01

Applied and
partially
received

0.05 0.02 0.10 0.07 0.10 0.00 0 0.02

Applied and
fully
awarded

0.04 0.02 0.07 0.10 0.03 0.04 0 0.00

No response 0.15 0.17 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.53
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Table 25: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible
for and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(7) Small Business Disaster Relief Loan (Small Business Owners,
Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.32 0.34 0.18 0.30 0.32 0.29 0.29 0.35 0.32 0.36 0.25 0.08 0.24 0.40 0.12 0.58 0.24 0.37
Eligible but
didn’t apply

0.13 0.13 0.20 0.16 0.07 0.09 0.14 0.10 0.16 0.08 0.16 0.26 0.19 0.12 0.09 0.04 0.09 0.10

Don’t know
if eligible or
not

0.29 0.29 0.24 0.30 0.34 0.27 0.29 0.29 0.27 0.32 0.18 0.32 0.33 0.27 0.53 0.10 0.31 0.22

Applied and
did not
receive

0.05 0.02 0.16 0.04 0.05 0.12 0.07 0.03 0.03 0.02 0.24 0.06 0.07 0.00 0.00 0.12 0.16 0.06

Applied and
partially
received

0.04 0.04 0.04 0.03 0.01 0.05 0.03 0.05 0.03 0.04 0.01 0.08 0.00 0.08 0.01 0.00 0.04 0.07

Applied and
fully
awarded

0.03 0.03 0.05 0.01 0.02 0.00 0.02 0.03 0.03 0.03 0.01 0.09 0.03 0.00 0.03 0.00 0.00 0.01

No response 0.16 0.15 0.13 0.14 0.19 0.17 0.15 0.16 0.16 0.15 0.14 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.15 0.18
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Table 26: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible
for and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(7) Small Business Disaster Relief Loan (Small Business Owners,
Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.32 0.37 0.26 0.15 0.46 0.86 0 0.14
Eligible but
didn’t apply

0.13 0.10 0.17 0.14 0.21 0.06 0 0.01

Don’t know
if eligible or
not

0.29 0.29 0.33 0.28 0.17 0.02 0 0.26

Applied and
did not
receive

0.05 0.05 0.05 0.27 0.00 0.00 1 0.00

Applied and
partially
received

0.04 0.02 0.06 0.05 0.02 0.00 0 0.05

Applied and
fully
awarded

0.03 0.01 0.04 0.07 0.11 0.07 0 0.00

No response 0.16 0.17 0.10 0.04 0.02 0.00 0 0.53

20



July 2021 Berkeley IGS Poll

Table 27: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(8) Small Business Administration (SBA) loan (Small Business Owners,
Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.26 0.28 0.10 0.16 0.18 0.30 0.23 0.29 0.24 0.31 0.07 0.15 0.21 0.10 0.15 0.21 0.24 0.37
Eligible but
didn’t apply

0.18 0.21 0.09 0.19 0.16 0.16 0.20 0.16 0.24 0.17 0.15 0.01 0.13 0.28 0.09 0.25 0.19 0.12

Don’t know
if eligible or
not

0.24 0.22 0.27 0.31 0.34 0.21 0.24 0.23 0.21 0.23 0.28 0.25 0.27 0.36 0.53 0.09 0.24 0.17

Applied and
did not
receive

0.05 0.03 0.22 0.02 0.10 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.26 0.18 0.02 0.02 0.00 0.22 0.06 0.03

Applied and
partially
received

0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.03 0.09 0.01 0.09 0.01 0.08 0.09 0.07

Applied and
fully
awarded

0.07 0.06 0.13 0.14 0.00 0.04 0.08 0.05 0.07 0.04 0.07 0.21 0.22 0.01 0.00 0.00 0.03 0.05

No response 0.15 0.15 0.13 0.14 0.19 0.15 0.15 0.16 0.16 0.15 0.14 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.13 0.18
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Table 28: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(8) Small Business Administration (SBA) loan (Small Business Owners,
Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.26 0.30 0.21 0.11 0.48 0.08 0 0.17
Eligible but
didn’t apply

0.18 0.13 0.23 0.55 0.26 0.11 0 0.05

Don’t know
if eligible or
not

0.24 0.26 0.22 0.16 0.07 0.74 0 0.17

Applied and
did not
receive

0.05 0.05 0.06 0.00 0.02 0.00 1 0.01

Applied and
partially
received

0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 0.04 0 0.05

Applied and
fully
awarded

0.07 0.04 0.12 0.05 0.06 0.04 0 0.01

No response 0.15 0.17 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.53
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Table 29: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(9) Loan from Community Development Financial Institution (CDFI)
(Small Business Owners, Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.35 0.39 0.27 0.23 0.46 0.33 0.33 0.38 0.38 0.42 0.20 0.37 0.30 0.14 0.26 0.70 0.31 0.35
Eligible but
didn’t apply

0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.09 0.08 0.05 0.09 0.03 0.08 0.01 0.07 0.05 0.08 0.00 0.07 0.11

Don’t know
if eligible or
not

0.39 0.36 0.50 0.53 0.31 0.35 0.40 0.39 0.35 0.37 0.52 0.49 0.45 0.66 0.45 0.14 0.38 0.30

Applied and
did not
receive

0.03 0.01 0.05 0.03 0.00 0.06 0.04 0.00 0.02 0.00 0.06 0.03 0.04 0.02 0.00 0.00 0.10 0.00

Applied and
partially
received

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.03

Applied and
fully
awarded

0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01

No response 0.15 0.16 0.13 0.14 0.19 0.16 0.15 0.16 0.16 0.16 0.14 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.13 0.19
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Table 30: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(9) Loan from Community Development Financial Institution (CDFI)
(Small Business Owners, Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.35 0.39 0.32 0.15 0.60 0.26 0 0.22
Eligible but
didn’t apply

0.06 0.05 0.10 0.06 0.02 0.00 0 0.00

Don’t know
if eligible or
not

0.39 0.36 0.45 0.46 0.33 0.74 0 0.24

Applied and
did not
receive

0.03 0.02 0.02 0.25 0.02 0.00 1 0.01

Applied and
partially
received

0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.00 0 0.00

Applied and
fully
awarded

0.00 0.00 0.01 0.02 0.00 0.00 0 0.00

No response 0.15 0.17 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.53
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Table 31: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(10) Chamber of Commerce and Private Sector grants (Small Business
Owners, Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.38 0.41 0.14 0.29 0.38 0.44 0.36 0.41 0.39 0.43 0.12 0.17 0.22 0.38 0.25 0.55 0.44 0.45
Eligible but
didn’t apply

0.06 0.07 0.17 0.07 0.00 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 0.14 0.22 0.07 0.05 0.00 0.00 0.03 0.05

Don’t know
if eligible or
not

0.37 0.34 0.51 0.46 0.36 0.34 0.39 0.34 0.34 0.34 0.53 0.48 0.48 0.44 0.54 0.13 0.37 0.28

Applied and
did not
receive

0.02 0.01 0.04 0.05 0.07 0.03 0.03 0.01 0.02 0.01 0.05 0.01 0.08 0.00 0.00 0.15 0.03 0.03

Applied and
partially
received

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Applied and
fully
awarded

0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00

No response 0.15 0.15 0.13 0.14 0.19 0.15 0.15 0.16 0.16 0.15 0.15 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.13 0.18
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Table 32: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(10) Chamber of Commerce and Private Sector grants (Small Business
Owners, Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.38 0.41 0.33 0.44 0.51 0.95 1 0.21
Eligible but
didn’t apply

0.06 0.07 0.07 0.09 0.11 0.00 0 0.00

Don’t know
if eligible or
not

0.37 0.35 0.45 0.38 0.26 0.05 0 0.25

Applied and
did not
receive

0.02 0.01 0.04 0.02 0.00 0.00 0 0.00

Applied and
partially
received

0.01 0.00 0.01 0.02 0.08 0.00 0 0.00

Applied and
fully
awarded

0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0 0.00

No response 0.15 0.17 0.09 0.04 0.04 0.00 0 0.54

Table 33: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(11) City or County grant (Small Business Owners, Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.34 0.39 0.12 0.25 0.33 0.37 0.33 0.37 0.37 0.41 0.11 0.13 0.26 0.23 0.16 0.55 0.35 0.40
Eligible but
didn’t apply

0.07 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.10 0.04 0.13 0.17 0.10 0.01 0.11 0.00 0.05 0.08

Don’t know
if eligible or
not

0.34 0.30 0.55 0.45 0.35 0.30 0.36 0.33 0.31 0.30 0.57 0.53 0.37 0.56 0.51 0.14 0.35 0.23

Applied and
did not
receive

0.04 0.03 0.04 0.01 0.07 0.09 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04 0.03 0.01 0.00 0.00 0.15 0.12 0.05

Applied and
partially
received

0.03 0.03 0.01 0.03 0.00 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.01 0.01 0.05 0.01 0.00 0.00 0.01 0.04

Applied and
fully
awarded

0.02 0.02 0.01 0.07 0.01 0.00 0.02 0.02 0.01 0.02 0.00 0.03 0.07 0.06 0.01 0.00 0.00 0.00

No response 0.16 0.16 0.13 0.14 0.19 0.15 0.15 0.17 0.16 0.17 0.14 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.13 0.18
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Table 34: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(11) City or County grant (Small Business Owners, Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.34 0.38 0.32 0.19 0.65 0.20 0 0.19
Eligible but
didn’t apply

0.07 0.07 0.08 0.03 0.04 0.05 0 0.01

Don’t know
if eligible or
not

0.34 0.32 0.39 0.34 0.20 0.74 0 0.26

Applied and
did not
receive

0.04 0.02 0.04 0.35 0.00 0.00 1 0.00

Applied and
partially
received

0.03 0.02 0.04 0.03 0.10 0.00 0 0.00

Applied and
fully
awarded

0.02 0.01 0.04 0.01 0.00 0.00 0 0.00

No response 0.16 0.18 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.53

Table 35: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible
for and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(12) Main Street Small Business Hiring Tax Credit (Small Business
Owners, Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.44 0.47 0.46 0.27 0.38 0.46 0.42 0.46 0.43 0.51 0.47 0.45 0.35 0.15 0.26 0.53 0.43 0.50
Eligible but
didn’t apply

0.04 0.04 0.05 0.05 0.22 0.06 0.06 0.02 0.07 0.02 0.08 0.02 0.07 0.01 0.23 0.21 0.06 0.06

Don’t know
if eligible or
not

0.33 0.31 0.33 0.52 0.22 0.26 0.33 0.32 0.32 0.29 0.27 0.42 0.43 0.65 0.30 0.11 0.29 0.22

Applied and
did not
receive

0.02 0.01 0.01 0.00 0.00 0.05 0.03 0.01 0.01 0.01 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.09 0.00

Applied and
partially
received

0.01 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.06 0.00 0.00 0.00 0.03

Applied and
fully
awarded

0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

No response 0.16 0.16 0.13 0.14 0.19 0.15 0.15 0.16 0.16 0.16 0.14 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.13 0.18
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Table 36: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible
for and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(12) Main Street Small Business Hiring Tax Credit (Small Business
Owners, Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.44 0.52 0.41 0.26 0.48 0.04 1 0.24
Eligible but
didn’t apply

0.04 0.03 0.06 0.02 0.15 0.11 0 0.00

Don’t know
if eligible or
not

0.33 0.26 0.43 0.42 0.23 0.78 0 0.23

Applied and
did not
receive

0.02 0.01 0.01 0.25 0.00 0.00 0 0.00

Applied and
partially
received

0.01 0.00 0.01 0.01 0.08 0.08 0 0.00

Applied and
fully
awarded

0.00 0.00 0.00 0.00 0.04 0.00 0 0.00

No response 0.16 0.17 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.53
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Table 37: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(13) Any other assistance program (Small Business Owners, Registered
Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 1009.00 583.00 103.00 87.00 32.00 188.00 558.00 451.00 320.00 263.00 54.00 49.00 51.00 36.00 15.00 17.00 107.00 81.00
weighted n 926.00 531.00 74.00 116.00 16.00 182.00 516.00 410.00 286.00 245.00 43.00 31.00 69.00 47.00 9.00 7.00 107.00 74.00
Not eligible 0.30 0.32 0.10 0.17 0.36 0.39 0.30 0.29 0.33 0.32 0.07 0.14 0.17 0.17 0.18 0.59 0.39 0.38
Eligible but
didn’t apply

0.06 0.06 0.09 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.02 0.19 0.05 0.04 0.08 0.06 0.04 0.08

Don’t know
if eligible or
not

0.44 0.41 0.61 0.62 0.35 0.36 0.44 0.44 0.39 0.42 0.66 0.54 0.60 0.64 0.53 0.11 0.38 0.33

Applied and
did not
receive

0.01 0.00 0.05 0.01 0.04 0.03 0.01 0.01 0.00 0.01 0.08 0.01 0.02 0.00 0.00 0.08 0.03 0.02

Applied and
partially
received

0.02 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.01 0.03 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00

Applied and
fully
awarded

0.02 0.02 0.00 0.02 0.00 0.02 0.02 0.01 0.01 0.02 0.00 0.00 0.02 0.02 0.00 0.00 0.03 0.00

No response 0.16 0.16 0.14 0.14 0.19 0.15 0.15 0.16 0.16 0.16 0.16 0.11 0.14 0.13 0.21 0.15 0.13 0.18
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Table 38: The following provided small businesses with various types of assistance during the pandemic. Please indicate which you were eligible for
and whether you applied for assistance through each type of program? Q30(13) Any other assistance program (Small Business Owners, Registered
Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 1009.00 496.00 369.00 31.00 42.00 7.00 1 60.00
weighted n 926.00 448.00 331.00 33.00 38.00 15.00 1 57.00
Not eligible 0.30 0.30 0.30 0.43 0.41 0.15 0 0.18
Eligible but
didn’t apply

0.06 0.07 0.06 0.00 0.19 0.00 0 0.00

Don’t know
if eligible or
not

0.44 0.40 0.52 0.44 0.35 0.82 0 0.27

Applied and
did not
receive

0.01 0.00 0.03 0.00 0.00 0.00 1 0.00

Applied and
partially
received

0.02 0.02 0.01 0.09 0.00 0.00 0 0.01

Applied and
fully
awarded

0.02 0.03 0.01 0.00 0.03 0.04 0 0.00

No response 0.16 0.18 0.09 0.04 0.02 0.00 0 0.55

30



July 2021 Berkeley IGS Poll

Table 39: Q31 For the assistance programs that you were eligible but did not apply, why did you choose not to apply? (Check as many as apply)
(Small Business Owners Who Were Eligible but Did Not Apply for Assistance, Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 319.00 194.00 28.00 25.00 9.00 63.00 184.00 135.00 115.00 79.00 15.00 13.00 14.00 11.00 4.00 5 34.00 29.00
weighted n 301.00 174.00 22.00 35.00 5.00 69.00 177.00 124.00 105.00 69.00 10.00 12.00 21.00 13.00 3.00 2 40.00 29.00
Needed
assistance to
complete
funding
application

0.03 0.01 0.04 0.09 0.00 0.06 0.04 0.03 0.01 0.01 0.07 0.01 0.14 0.02 0.00 0 0.03 0.09

Funding
application
process was
not clear

0.22 0.12 0.40 0.35 0.40 0.32 0.21 0.22 0.12 0.13 0.30 0.48 0.33 0.40 0.69 0 0.37 0.26

Funding
application
required too
much
business
information
for
submission

0.17 0.13 0.18 0.21 0.39 0.24 0.18 0.16 0.18 0.06 0.05 0.28 0.15 0.29 0.66 0 0.23 0.26

Other
reasons

0.63 0.75 0.42 0.55 0.98 0.46 0.64 0.62 0.73 0.79 0.65 0.24 0.52 0.60 0.97 1 0.51 0.39
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Table 40: Q31 For the assistance programs that you were eligible but did not apply, why did you choose not to apply? (Check as many as apply)
(Small Business Owners Who Were Eligible but Did Not Apply for Assistance, Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 319.00 128.00 148.00 14.00 22.00 2 0 5.00
weighted n 301.00 107.00 139.00 20.00 25.00 2 0 8.00
Needed
assistance to
complete
funding
application

0.03 0.04 0.05 0.00 0.00 0 0 0.00

Funding
application
process was
not clear

0.22 0.15 0.24 0.55 0.15 0 0 0.00

Funding
application
required too
much
business
information
for
submission

0.17 0.15 0.20 0.13 0.15 0 0 0.21

Other
reasons

0.63 0.67 0.62 0.35 0.72 1 0 0.79
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Table 41: Q32 Did you receive assistance from an outside party when completing your application? (Small Business Owners Who Received at least
Partial Assistance, Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 339.00 203.00 35.00 29.00 6.00 57.0 199.0 140.00 121.00 82.00 21.0 14.00 18.00 11.00 3 3.00 34.00 23.00
weighted n 298.00 177.00 28.00 41.00 2.00 47.0 170.0 128.00 99.00 78.00 15.0 13.00 28.00 13.00 0 2.00 27.00 20.00
Yes 0.13 0.14 0.08 0.11 0.05 0.1 0.1 0.16 0.13 0.16 0.1 0.05 0.05 0.23 0 0.06 0.04 0.17
No 0.87 0.86 0.92 0.89 0.95 0.9 0.9 0.83 0.87 0.84 0.9 0.95 0.95 0.77 1 0.94 0.96 0.83
No response 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0 0.0 0.00 0.00 0.00 0.0 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0.00 0.00

Table 42: Q32 Did you receive assistance from an outside party when completing your application? (Small Business Owners Who Received at least
Partial Assistance, Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 339.00 108.00 169.00 23.00 27.00 5 1 6
weighted n 298.00 100.00 145.00 18.00 24.00 3 1 6
Yes 0.13 0.07 0.15 0.13 0.28 0 0 0
No 0.87 0.93 0.85 0.87 0.72 1 1 1
No response 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0 0
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Table 43: Q33 From whom did you receive this assistance? (Check as many as apply) (Small Business Owners Who Received at least Partial
Assistance, Registered Voters)

Race Gender Race * Gender

Total White Black Asian/Pac
Isle

Amer
In-

dian/Native
Amer

Latino Male Female White
men

White
women

Black
men

Black
women

Asian
men

Asian
women

Native
Amer-

ican
men

Native
Amer-

ican
women

Latino
men

Latino
women

unweighted n 339.00 203.00 35.00 29.00 6.00 57.00 199.00 140.00 121.00 82.00 21.0 14.00 18.00 11.00 3 3.00 34.00 23.00
weighted n 298.00 177.00 28.00 41.00 2.00 47.00 170.00 128.00 99.00 78.00 15.0 13.00 28.00 13.00 0 2.00 27.00 20.00
Small
Business Ad-
ministration
(SBA)

0.02 0.03 0.00 0.00 0.05 0.02 0.01 0.04 0.01 0.05 0.0 0.00 0.00 0.00 0 0.06 0.00 0.05

Small
Business De-
velopoment
Center
(SBDC)

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.03 0.00 0.02 0.00 0.02 0.0 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0.01 0.06

Community
Development
Financial
Institution
(CDFI)

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0.00 0.00

Non-profit
organization

0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 0.0 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0.00 0.03

A family
member or
friend

0.02 0.01 0.02 0.07 0.00 0.04 0.00 0.05 0.01 0.02 0.0 0.05 0.00 0.22 0 0.00 0.00 0.10

Other 0.08 0.09 0.06 0.04 0.00 0.03 0.08 0.07 0.10 0.09 0.1 0.00 0.05 0.02 0 0.00 0.03 0.04
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Table 44: Q33 From whom did you receive this assistance? (Check as many as apply) (Small Business Owners Who Received at least Partial
Assistance, Registered Voters)

Size of business

Total 1 2 to 10 10 to 19 20 to 99 100 to 499 500 or more Was not in
business February

1, 2020

unweighted n 339.00 108.00 169.00 23.00 27.00 5 1 6
weighted n 298.00 100.00 145.00 18.00 24.00 3 1 6
Small
Business Ad-
ministration
(SBA)

0.02 0.01 0.02 0.01 0.05 0 0 0

Small
Business De-
velopoment
Center
(SBDC)

0.01 0.01 0.01 0.04 0.00 0 0 0

Community
Development
Financial
Institution
(CDFI)

0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0 0 0

Non-profit
organization

0.01 0.00 0.02 0.00 0.00 0 0 0

A family
member or
friend

0.02 0.01 0.03 0.05 0.03 0 0 0

Other 0.08 0.05 0.07 0.13 0.21 0 0 0
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